Erratum

In the article 'CIA, MoSSAD, NKGB and SURETE in medical research: The RAW truth' by Pai SA and Sri Kantha S (*Natl Med J India* 2019;32:311–12), Table I states that the number of papers published by Kary Mullis prior to his Nobel prize is 1. The number should read 16. The error is regretted.

Editor